



Cisco Systems Ukraine
Horizon Park Business Center
4 'B' Mykolya Hrinchenka Str.
Kyiv 03038 Ukraine

Direct: +380 44 391 36 00
Fax: +380 44 391 36 32
www.cisco.com/ua

Вих. № 156-2017
Від 21.12.2017

Ректору
Тернопільського національного
технічного університету імені Івана Пулюя
д. т. н., професору,
заслуженому діячу науки і техніки України
Яснію П. В.

Шановний Петре Володимировичу!

Корпорація "Cisco" висловлює подяку колективу Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя за плідну співпрацю щодо підготовки ІТ спеціалістів, які знаються на інноваційних технологіях та роблять вагомий внесок в цифровізацію України.

Проблема нестачі спеціалістів в галузі ІТ - одне з найактуальніших питань багатьох держав світу. Від кількості та якості спеціалістів залежить рівень цифровізації економіки, з яким безпосередньо пов'язаний успіх країни та добробут її громадян.

Ми цінуємо той факт, що Академія "Cisco" при ТНТУ імені Івана Пулюя була започаткована ще в 1999 році, була першою в Україні та другою в СНД, і протягом стількох років залишається нашим надійним партнером. Зараз колектив академії виконує ще дві ролі – роль Центру підготовки інструкторів та роль Центру підтримки академій "Cisco". Викладачі доводять своє високопрофесійне ставлення до якості навчального процесу, підвищують власну професійну кваліфікацію, якісно навчають викладачів інших навчальних закладів та розбудовують спільноту академій в Україні. Центр підтримки проводить різноманітні події для студентів та викладачів та бере активну участь в роботі оргкомітетів подій, які організовує "Cisco".

Варто особливо відзначити керівну роль, яку здійснював колектив Академії "Cisco" в організації Всеукраїнських олімпіад Cisco для студентів та школярів, значну кількість призерів переможців українських та міжнародних змагань.

Участь колективу Академії "Cisco" у волонтерській ініціативі з навчання військовослужбовців ЗСУ було відмічено грамотами подяки від Генерального штабу Збройних сил України.

Щиро вдячні за багаторічну плідну співпрацю першому проректору Миколі Мирославовичу Митнику, а також Сергію Володимировичу Марценку, керівнику Центру інформаційних технологій, який є керівником Академії, Центру підготовки інструкторів та Центру підтримки академій "Cisco" та старшому викладачу Тарасу Богдановичу Лобуру, одному з найкращих тренерів інструкторів академій в Україні.

В 2017 році Програма мережних академій "Cisco", перша в світі навчальна програма від ІТ-вендора, святкує своє 20-річчя. Компанія інвестувала в розвиток програми більш, ніж 2,6 мільярда доларів. В рамках співпраці між "Cisco" та 10 400 навчальними закладами закінчили навчання 7,8 мільйонів слухачів із 180 країн. В Україні кількість Академій "Cisco" сягнула трьох сотень, а навчання пройшли 58 тисяч студентів, з яких 19% - дівчата.

Наразі в академіях "Cisco" слухачі вивчають не тільки мережні технології, а й кібербезпеку, інтернет речей, операційні системи та програмування. Існують курси різних рівней складності: ознайомчого, базового та професійного. Програма мережних академії "Cisco" є програмою корпоративної соціальної відповідальності, отже, участь для навчальних закладів та їхніх слухачів безкоштовна.

Ми сподіваємося, що співпраця між "Cisco" та ТНТУ імені Івана Пулюя буде збагачена новими ідеями. Серед можливих майбутніх ініціатив ми бачимо викладання курсів студентам різних факультетів, залучення в навчальний процес нових курсів і використання платформи Cisco DevNet та участь студентів в змаганні Cisco Global Problem Solver Challenge, а також спільні ініціативи для підвищення якості випускників коледжів та шкіл.

Бажаємо Вам та колективу Центру підтримки академії "Cisco" при Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя нових професійних звершень та сподіваємося на подальше плідне співробітництво.

З повагою,



Голова представництва
"Сіско Системз Менджмент Б. В." в Україні
О. О. Боднар